Polohova energie.
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Jak se zméni polohovd energie automobilu o hmotnosti 1,5 tuny, jedoucim po vodorovné
silnici rychlosti 90 km/h?

Téleso s hmotnosti 150 kg se nachazi ve vySce 8 metri. Jakou ma polohovou energii?

Téleso, které se nachazi ve vySce 50 dm, ma polohovou energii 4 kJ. Jakou md hmotnost?
Téleso o hmotnosti 75 kg ma polohovou energii 2,25 kJ. V jaké se nachazi vysce?

Pepik, ktery ma hmotnost 45 kg a na zadech nese tasku o hmotnosti 8 kg, vysel z pfizemi do
druhého patra. Jak se zvysila jeho polohova energie, jestliZze jedno patro ma vysku 4,5 metru?
Téleso z oceli ma objem 80 dm” a naléza se ve vysce 15 metr(. Jaka je jeho polohova energie?
Jefab zvedl paletu cihel do vysky 9 metrd. Jejich polohova energie vzrostla o 81 kJ. Jaky je
celkovy objem cihel?

DFevény tram s objemem 2 m’ je umistén ve vysce 12 metrd a ma polohovou energii 168 kJ.
Z jakého dieva tram je?

Betonovy kvadr ma rozméry 0,5 m, 2 dm a 20 cm. Jeho polohova energie je 8,4 kJ. V jaké se
nachdzi vysce?

Auto s hmotnosti 3 tuny vyjelo na kopec dlouhy 1,5 km. Prevyseni kopce je 130 metri. O kolik

se zvysila jeho polohova energie?



Odpovédi

1. Polohova energie se nezméni.
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